

# 郑州市第二高级中学

## “能力作风建设年”活动简报

第 17 期

领导小组办公室

2022 年 4 月 20 日



### 郑州市第二高级中学 持续开展以案促改工作，扎实推进能力作风建设

郑州市第二高级中学通过多种举措，增强师生安全意识，提高防范风险能力。

#### 一、召开专题会议，精心安排部署

4 月 18 日上午，郑州市第二高级中学召开能力作风建设和以案促改工作专题会议，学校中层以上干部参会。

会上，党委书记陈明对开好郑州市“7.20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会和组织生活会进行了安排和部署。要求各党支部和党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述、指示批示精神。聚焦民主生活会和组织生活会主题，班子成员之间，班子成员与本人组织关系所在党支部党员代表要深入

谈心谈话，沟通思想、交换意见，把问题谈透、把思想谈通、把改进方向谈明白。要紧密结合实际，逐项对照 6 个重点方面，深入查摆存在的突出问题，深刻剖析问题根源，有针对性提出改进措施，做到见人见事见思想。

党委委员、副校长狄雷刚明确了本周防汛隐患排查整改的重点：校园内路灯杆、围墙、阴井盖、墙壁、瓷砖、屋顶防水、上下水管道、电线、电器等。

党委副书记、校长王瑞对近期工作进行强调：一是严格按照市教育局党组要求和方案，扎实推进“7.20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改工作；二是继续推进清廉学校建设，强化党风廉政教育；三是对校园安全进行专项检查，尤其是用电安全；四是持续做好疫情防控工作，做好防疫物资保障，注意疫情期间舆情动态，要有辨别是非定力，不信谣、不传谣，做好正面宣传引导；五是加强值班值守，严格落实值班职责。

## **二、加强安全教育，提升安全意识**

4月13日~15日，郑州市第二高级中学通过校园广播讲解了全民国家安全教育日的由来、设立的意义及国家安全涵盖的内容，号召师生坚定维护国家安全，培养和增强自觉维护国家安全的责任感和使命感。4月15日，各班级组织召开了“国家安全教育日”主题班会，通过主题班会的学习，学生国家安全意识和维护国家

安全的能力进一步增强。

同时，学校利用电子屏、电子班牌滚动播放“全民国家安全教育日”宣传标语，张贴宣传海报，摆放宣传展板，使国家安全与每一个人都息息相关的认知深入师生心中；组织各班级制作了主题板报，学习、宣传国家安全和法律，支持国家安全工作，用实际行动维护国家安全。

2022年4月20日

附录：本周“能力作风建设年”活动照片



开展主题班会，学习国家安全知识



安全教育主题板报



安全教育主题展板

报：市教育局“能力作风建设年”活动领导小组领导

送：郑州市第二高级中学“能力作风建设年”活动领导小组领导

发：党委委员、各支部书记

郑州二高“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年4月20日印